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Τρεις 17χρονοι φίλοι από τη Λεμεσό θα 
περπατήσουν τον γύρο της Κύπρου για τα παιδιά 
με καρκίνο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Οι Σταύρος Αχνιώτης, Παναγιώτης Νικολαϊδης και Παναγιώτης Γεωργίου, τρεις 
μαθητές από το σχολείο Πέτρου και Παύλου Λεμεσού, αποφάσισαν να 
πραγματοποιήσουν το όνειρό τους, κάνοντας περπατητοί τον γύρο της Κύπρου, 
διανύοντας μια απόσταση περίπου 570 χιλιομέτρων.
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Σκοπός τους είναι να μαζευτούν λεφτά για το Καραϊσκάκειο Ίδρυμα, για τα παιδιά 
με καρκίνο, έτσι ώστε να προσφέρουν όσα περισσότερα χαμόγελα μπορούν!

Με αφετηρία τη Λεμεσό, στις 12 του Ιούνη, θα ξεκινήσουν την πορεία τους η οποία 
θα διαρκέσει περίπου δύο εβδομάδες, διασχίζοντας διαδοχικά τη Λάρνακα, τον 
Πρωταρά, τη Λευκωσία, το Τρόοδος, τον Πωμό, την Πόλη Χρυσοχούς, την Πάφο, 
και τερματίζοντας τελικά στον Μώλο Λεμεσού.

«Θα διανυκτερεύουμε σε αντίσκηνο, το οποίο θα κουβαλάμε μαζί με τα τρόφιμά 
μας και τα ιδανικά μας», αναφέρουν μεταξύ άλλων οι τρεις φίλοι, στη συνέντευξή 
τους στη CITY, λίγο πριν το σπουδαίο εγχείρημά τους.

Μας συνδέει μια δυνατή φιλία και αυτό είναι πολύ σημαντικό, το να είμαστε 
δηλαδή ενωμένοι ακόμη και στα δύσκολα, αφού έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη ο 
ένας στον άλλο.

Εκτός από τα αντίσκηνά μας, μαζί μας θα κουβαλάμε και τα ιδανικά μας. Πρώτα 
και πάνω από όλα την αγάπη προς τον συνάνθρωπο και την αλληλεγγύη, ιδιαίτερα 
προς αυτούς που την έχουν περισσότερο ανάγκη, όπως είναι για παράδειγμα τα 
παιδιά που υποφέρουν από σοβαρές ασθένειες όπως ο καρκίνος. Μας συνοδεύει 
επίσης η θέληση για συνεχή προσπάθεια και αγώνα ενάντια στις εξαρτησιογόνες 



ουσίες και κάθε λογής συνήθειες που καταστρέφουν το σώμα και το πνεύμα.

Για να ανταπεξέλθουμε και να πραγματοποιήσουμε αυτό τον άθλο επιβάλλεται μια 
άριστη ΦΥΣΙΚΗ αλλά και ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ κατάσταση. Αυτό γίνεται εφικτό με 
καθημερινή αερόβια προπόνηση. Όσον αφορά στον ψυχολογικό τομέα, πρέπει να 
έχεις συνέχεια στο μυαλό σου ότι πιθανόν με την κούραση να πονέσεις και να 
λυγήσεις αλλά θα συνεχίσεις να περπατάς όσο έχεις πόδια, για κάποια παιδιά που 
χρειάζονται τη βοήθεια σου.





Το να είμαστε και στα δύο σε ένα καλό επίπεδο, εννοώντας το σχολείο και τη 
δράση αυτή, χρειάζεται ένα πολύ καλό και ταυτόχρονα σταθερό πρόγραμμα και 
οργάνωση.

Θα ξεκινήσουμε από τη Λεμεσό και θα κατευθυνθούμε από τον παλαιό δρόμο προς 
Λάρνακα, Πρωταρά, Λευκωσία, Τρόοδος, Πωμό, Πόλη Χρυσοχούς, Πάφο και τέλος 
θα τερματίσουμε στον μόλο Λεμεσού. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα μένουμε 
κυρίως στην ύπαιθρο. Έχουμε ζητήσει την άδεια του Τμήματος Δασών για μια 
διανυκτέρευση στον σταθμό Σταυρός της Ψώκας.

Οι δύο από τους τρεις μας έχουμε διανύσει την απόσταση Λεμεσού-Τροόδους (~50 
χλμ.) μέσα σε μια μέρα, τρέχοντας για τον ΠΑΣΥΚΑΦ, αλλά τόσο μεγάλη απόσταση 
δεν έχουμε ποτέ επιχειρήσει να διανύσουμε.

Τα παιδικά χαμόγελα είναι το μέλλον της κοινωνίας μας, όπως 
και της ανθρωπότητας.

Μας συνδέει μια δυνατή φιλία και αυτό είναι πολύ σημαντικό, το να είμαστε 
δηλαδή ενωμένοι ακόμη και στα δύσκολα, αφού έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη ο 
ένας στον άλλο.

Από πάντα αγαπούσαμε τη δράση και κυρίως το να δοκιμάζουμε τις αντοχές μας. 
Έτσι, αφού αποφασίσαμε να κάνουμε μια τέτοιου είδους εξόρμηση, σκεφτήκαμε 
πως θα ήταν μια τεράστια ευκαιρία να το κάνουμε για έναν καλό σκοπό, να 
στηρίξουμε τα παιδιά με καρκίνο.

Τα λεφτά θα μαζευτούν μέσω της ιστοσελίδας του Καραϊσκάκειου. Το ποσό που θα 
μαζέψουμε εξαρτάται φυσικά από τους συνανθρώπους μας που θα θελήσουν να 
προσφέρουν.

Τα παιδικά χαμόγελα είναι το μέλλον της κοινωνίας μας, όπως και της 
ανθρωπότητας. Γι’ αυτό και εμείς αναλάβαμε αυτή την πρωτοβουλία, με σκοπό να 
χαρίσουμε με τον τρόπο μας όσα περισσότερα χαμόγελα γίνεται στα παιδιά που το 
χρειάζονται.

Με αφορμή το Walkers for Life, όπως ονομάζεται η προσπάθεια των 17χρονων 
Σταύρου Αχνιώτη, Παναγιώτη Νικολαϊδη και Παναγιώτη Γεωργίου, όποιος επιθυμεί 
μπορεί να κάνει εισφορά μέσω του email donations@karaiskakio.org.cy

 



Υποστηρικτές της προσπάθειας είναι:

Υπεραγορές Aλφαμέγα

RPS Promotions

Antonio Barbero barber shop
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